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JEMOHCTPALIMOHHDBI BAPUAHT
MIPOBEPOYHBIX MATEPHUAJIOB JJISl IPOMEKYTOYHOM aTTECTAIIMHU YUAIIUXCS 9 KIIacCOB
B popme CemeitHoro oOpazoBanus u CamooOpazoBaHUs
o ®U3NKE

Ha3znauenune neMOHCTpallMOHHOTO BapHaHTa 3aKIIOYAeTCs B TOM, YTOOBI JIaTh BO3MOXHOCTh
COCTAaBUTh MPEACTABIECHUE O CTPYKTYpe paboThl, KOJMYECTBE 3aJaHUil, uX ¢Gopme, ypoBHE
CIIOKHOCTH.

¢ Bce 3amanus mpeAcTaBisIoT U3 ceds 100 3aKPBITHINA BOIIPOC, TMOO BOMIPOC, TPEOYIOMIHIA
KpaTKoro OTBETA.

¢ KonmmiecTBo 3a7aHuid B IEMOHCTPAIIMIOHHOM BapHaHTE COBIAIAET C KOJMYSCTBOM 3aJIaHUH B
atrecranuu. [Ipeqycmorpeno 25 - 30 Bompocos.

e [IucbMeHHBIX pabOT HE COJIEPIKHUT.

Tempbl

MarepuanbHas Touka. CucTemMa OTCUETA.

OnpeﬂeneHHe KOOPAWHATBI ABMXXYIICTOCA TEJIA.

CKopocTh IPSIMOJIMHEMHOTO PAaBHOYCKOPEHHOTO NBIDKEHHS. [ paduk cKOpocTH.

3axoHbEl Hpr0oTOHA.

Cuna ynpyrocri.

Cuna TpeHus.

[IpsimonuHEeNHOE M KPUBOJMHEWHOE IBH>KEHUE. J[BUKEHHE Tea 0 OKPY>KHOCTH C MOCTOSTHHOM
10 MOJYJII0 CKOPOCTBIO.

BeJ'II/ILII/IHBI, XapaKTCpU3YyrOUIue KoJiebaTeIbHOE JBHXKCHUC.

KoneobarensHoe nsuxenune. CBoOOIHBIE KOJIEOAHUS.

OTtpaxxeHue 3ByKa. 3ByKOBOW pE30HAHC.

I/IH,HYKI_[I/ISI MarauTHOI'O I10JIA.

MarauTHBIHA OTOK.

SIBneHue BHCKTpOMaFHHTHOﬁ HHAYKIUU.

SHGKTpOMarHI/ITHOC ITI0JIC.

Du3nyecKuii CMBICH ITOKA3aTes IMPCIIOMJIICHUA.

Koneb6arenbHblil KoHTYp. [loaydeHune 31eKTpOMarHUTHBIX KOJIeOaHHH.

Cocras, cTpoeHue u npoucxoxaeHrue CoJHEYHON CUCTEMBI.

bonpmne miaHeThl COTHEYHOM CUCTEMBI. Mallble Teja COTHEYHOM CUCTEMBI.

CTpOCHI/Ie, H3JIYYCHUA U OBOJIIOIUA COJ'IHLIa U 3BE31.

Crpoenue u 3Bomonus BeeneHHoil.
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TecToBble 3aJaHNA

1. Bcerna nu opOUTAIBHYIO CTAHIIMIO, JICTAIONIYIO BOKPYT 3eMJIM, MOKHO HA3BaTh MaTepUATBHON
TOYKO¥?

1) Jla
2) Her

OrtBerT:

2. Mumo cBetodopa mpocienoBal TOBapHbIA 1oe3] co ckopocthio 10 m/c. Uepes moxuaca MUMO
TOTO ke cBeTo(hopa B TOM K€ HANPaBICHUH ITOCIEI0BAJ 3KCIPECC, CKOPOCTh KoToporo B 1,5 pa3za
Oospllle, yeM y TOBapHOTro moe3na. Ha kakoM paccTosHUM OT CBeTO(Opa 3KCIPECC HArOHUT
ToBapHbIi noe3n? OTBET BbIpa3uTe B METpax. 3alUIINTE YUCIIO B CTPOKY OTBETA.

OrtBerT:

3. Benocumes gBuxercs moja ykmoHoM ¢ yckopermeMm 0,3 m/c?. Kakyro CKOpOCTH MpHOOGPETET
BEJIOCUTIEUCT uepe3 12 ¢, ecnu ero HadaibHasi CKOPOCTh Obl1a 4 m/c?

1) 7,6 m/c

2) 8,4 m/c

3) 2 m/c

4) 1,2 m/c

OtBerT:

4. B xakoM (pU3MUECKOM 3aKOHE YCTAHABIMBACTCSA KOJMYECTBEHHAS B3aMMOCBSI3b MEXIy MAcCOi
Tela, YCKOPEHHEM, C KOTOPBIM OHO JIBHKETCS, U PABHOICHCTBYIONICH TIPHIIOKEHHBIX K TEJTy CHII?
1) B mepBom 3akone HeroTtoHa

2) Bo BTOpoM 3akoHe HproToHa

3) B TpeTheM 3akoHe HproTOHA

4) B IepBOM U BTOPOM 3aKoHax HeroTona

OtBerT:

5. Ha ckousibko yaymmHHATCS pb100IOBHAs Jiecka kécTtkocThio 500 H/M mpu paBHOMEpHOM MOAHATHH
BEPTUKAIBHO BBEPX pbIObI Maccoi 400 r?

1) 0,009 m

2) 0,1 m

3) 0,008 m

4) Im

OtBerT:

6. HpI/I JABHXKXCHUH T10 rOpHSOHTaHLHOﬁ IMOBCPXHOCTHU HA TCJIIO Maccoii 40 kr HeﬁCTByeT CuJia TPCHUs
ckonbxkenus 10 H. Kakoii craner cuna TPCHUS CKOJIBXKCHUA TOCJIC YMCHBIICHHUA MACCHI TCJIa B 5
pas, eciin KOB(I)(I)I/IL[I/ICHT TPCHUA HC n3MeHutTcs? OTBer BBIPA3UTC B HBIOTOHAX.

3anuiinTe B CTPOKY OTBETA YHUCIJIO.

OtBerT:

7. Teno ABHUKCTCS PABHOMCPHO IO OKPYXXHOCTH 110 4acoBOH CTPCJIKC. Kakas CTPCJIKa YKa3bIBACT
HaIlpaBJICHHUEC BCKTOpA YCKOPCHUA IIPU TaAKOM I[BI/I)KGHI/II/I?
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1)1
2) 2
3) 3
4) 4

OrtBerT:

8. AmrumaTyna cBOOOTHBIX KoyeOaHui Tena paBHa 6 cm. Kakoil myre mpommio 3To Teno 3a %2
nepuoja KojieobaHui?

1) 10 cm

2) 12 cm

3) 4cm

4) 16 cm

OtBeT:

9. [Ilepuon xonebaHuii Tpy3a Ha IPYKUHE paBeH 2 ¢. OnpeaenuTe 4acToTy KOJeOaHmii.
1) ITn

2) 4T
3) 03I
4) 0,5Tn
OtBerT:

10. Paccrosinue 10 mperpanbl, oTpaxkaromiei 3Byk, 680 M. YUepe3 kakoe BpeMsl Y€JIOBEK YCIBIIITUT
9x0. CkopocTh 3ByKa B Bo3ayxe 340 m/c. OTBET BbIpa3UTe B CEKYHAaX. 3aMHUIIUTE YHCIIO B CTPOKY
OTBeTA.

OtBerT:

11. B ogHOpOIHOE MAarHUTHOE I10JI€ IEPIEHAUKYIISIPHO TMHUSAM MarHUTHOW UHAYKIIUU IOMECTUIIN
MPSMOJIMHENHBIM TPOBOJHUK, IO KOTOPOMY IpOTEKaeT TOK cuiioil 4 A. Onpenenute UHIYKIUIO
3TOTO MOJIsL, eciiu OHO AeicTByeT ¢ cioit 0,02 H Ha kaxapie 5 cM ATUHBI TPOBOAHUKA.

1) 0,1Tn

2) 2Tn

3) 0,3Tn

4) 0,01 Tn

OtBerT:

12. 3aMKHYTBII KOHTYp pacloJI0kKeH M0 HEKOTOPBIM YIJIOM K JJMHUSAM MarHUTHOM HHAyKIuH. Kak
M3MEHUTCS] MAarHUTHBIA TIOTOK, €CIIM TUIOIAb KOHTYpa YMEHBLIUTCSA B 3 pa3a, a MOJyllb BEKTOpa
MarHUTHON MHJYKIIUU YBEIHUYUTCS B 3 paza?

1) VYwmenbmures B 2 paza

2) VYBenuuurcs B 2 pasa

3) OcraHercsi HEU3MEHHBIM



[Jemosepcua no pusmke, 9 knacc

OrtBerT:

13. JlBe oaMHAKOBBIEC KaTYIIKH 3aMKHYTHI Ha rajlbBaHOMETphL. B KaTymky A BHOCAT MOJIOCOBOM
MarHuT, a U3 KaTylmkd b BBIHUMAIOT TakoW K€ MOJIOCOBOM MarHWUT. B kakoi(-ux) xaTyike(-ax)
rajibBaHOMETP 3a(hUKCUPYET MHIIYKIIMOHHBINA TOK?

1) Hu B oHOI KaTyIIKe

2) B obeux kartymkax

3) B xarymke A

4) B karymke b

OrtBerT:

14. Kaxoe(-ue) none(-s1) cymecTByeT(-10T) BOKPYT HENOIBUKHOTO MarHura?
1) snexTpudeckoe

2) MarHUTHOE

3) MarHUTHOE U JIEKTPUIECKOEC

OtBeT:

15. VYrous mameHuss Ha TpaHMIy JABYX TNPO3pavyHbIX cpea coctaBiaser 60 rpamycoB, a yrou
npenomiiennst 45 rpagycos. OmpesennTe OTHOCUTENbHBIA MOKA3aTeNlb MPEIOMIICHHUS. 3alHIINTe
YHCIIO B CTPOKY OTBETA.

OtBerT:

16. Yemy paBeH mepuoj KojieOaHUN B KOJeOATEIIbHOM KOHTYpPE, COCTOSIIEM W3 KOHJEHCaTopa
E€MKOCTBhIO 2 MK®D M KaTyIIKA HHAYKTUBHOCTH 2 ['H?

1) 12,57 mc
2) 12,56 mc
3) 12wmc

4) 12,3mc
OtBerT:

17. Kakoe u3iydeHne MpeACTaBisieT yrpo3y BO BPeMs SA€PHOTO B3pbIiBa?
1) B-uznayuenue

2) Y- uznyuycHue

3) wW3IyYeHHE BO BPEMS SIEPHOTO B3PhIBA HE MPEICTABIIAECT YIPO3Y

OtBerT:

18. Ha xakoii mianere HaOJIFOAaeTCs MAPHUKOBBIA 3P deKT?
1) Ha Mapce

2) Ha Onurepe

3) Ha Benepe

4) Ha Mepkypuu

OtBerT:

19. Kaxkas u3 NEPCUUCIICHHBIX IJIAHCT OTHOCHUTCH K IJIAHETAaM 3eMHOM T pyrIHBI?

1) Vpan
2) Mapc
3) Carypn
4) Ilnyron
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OrtBerT:

20. Kakas nuianera COCTOUT U3 razoB?

1) Mepkypuit
2) 3emus

3) Henryn

4) Mapc
Ortger:

21. Yrto sBNseTCS UCTOYHUKOM SHEPTUU 3BE317
A. LlenHbIe 1epHbIE PEAKIIUU.

b. TepmosinepHbIe peakuH.

1) Ttomnpko A

2) Tonbko b

3) uA,ub
4) vu A, Hu b
Ortser:

22. KaxoB IMKII COJIHEYHOI aKTUBHOCTH?
1) 1rox

2) 5umer

3) 11 ner

4) 100 nmet

OtBerT:

23. BriGepuTte BEpHOE yTBEPKICHHUE.

A. l'anaktrika Mieunbiii [1yTh OTHOCUTCSI K HENTPABUJIbHBIM r'aJIaKTUKaM.
b. U3BecTHas yacTh CKOIUICHUS TaJIaKTHK Ha3bIBaeTCcsa BceneHHoM.

1) Tombko A

2) Tonbko b

3) uA,ub

4) vu A, Hu b

OtBerT:

24. KakoBa CKOPOCTb yAalieHUS! TallaKTUKH, HaxoJsmieics oT Hac Ha paccrostHuu 230 Mnk?
[Toctosnnas Xa66ma H=70 kM/c (¢*Mnk). OTBeT BbIpazute B KM/CEK. 3alUIINTE B CTPOKY OTBETA
TOJIBKO YHCIIO.

OtBerT:

25. Ha xakoM pacCTOSHUU OT IIEHTpa 3eMJIM, BBIPQ)KEHHOM B 3€MHBIX pajuycax, CHJIbI
KOCMHUECKOro kopabist k 3emie u JlyHe ypaBHOBemuBaroT Apyr apyra? Macca Jlynsl B 81 pa3
MEHbIIIE MacChl 3eMJIM, a PacCTOsSHUE MEXIy UX LeHTpamu B 60 pa3 Goiblie paanyca 3eMIIH.
3anuiunTe B CTPOKY OTBETA TOJIBKO YHCIIO.

OtBerT:
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TaﬁJmua K 3aJJaHUSAM C BLIﬁOpOM OTBE€TA U KPAaTKUM O0TBETOM

Homep 3ananus

OTtBer
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